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0,078m33,8 Kg 31 x 36 x 78 cm

Luz LED incorporada y giratoria

Integrated LED turning light

Éclairage LED intégré et rotatif

220-240 V / 50/60 Hz / 

220-240 V / 50/60 Hz / 

220-240 V / 50/60 Hz

MEDIDAS · DIMENSIONS · DIMENSIONS

MATERIAL  · MATERIAL · MATÉRIAL

Velocidad motor: 50/60 RPM /

Motor speed: 50/60 RPM / 

 Vitesse moteur: 50/60 RPM

Cable de corriente: 1.5 metros

Cable lenght : 1.5 metros

Longueur câble: 1.5 metros

Indicado para interior y exterior bajo techo

Fit interior and exterior protected use

Indiqué pour intérieur et extérieur couvert

DETALLES  · DETAILS  · DÉTAILS

Embalaje unitario caja de cartón de 5 láminas con 
protección interior de foam

Single packaging in 5 layers carton box with expanded foam 
protection 

Emballage unitaire en carton à 5 couches avec protection 
intérieure en mousse

EMBALAJE · PACKAGING · EMBALLAGE

Estructura de acero inoxidable, acrílico transparente y 
cabezales de ABS galvanizados

Transparent acrylic structure and galvanized ABS covers 
with stainless steel wall-mounting plate

Structure en acier inoxydable, acrylique transparente et 
extrémités en ABS galvanisé

Resistente a la humedad

Humidity resistant

Résistant à l’humidité

ESTRUCTURA · STRUCTURE · STRUCTURE

69
 c

m

31 cm 22 cm
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 Instrucciones de montaje - Assembly instructions  - Notice de montage
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